

补救常见装修遗憾 打造宜人家居

现代都市生活忙碌而紧张，一个温暖的家能带给每个人最放松的休闲时光。可是如何才能让家变得温暖舒适呢？只要掌握一些小技巧，就能轻松打造宜人家居。

没提前打空调孔

遗憾讲述：装修时正赶上冬天，所以也没想过要打空调孔，等到夏天要安空调时现打的孔。可打孔时水钻一上去把卧室内的墙面弄成了大花脸，非常难看。

由于打空调孔需要使用水钻，会把墙面弄脏，装修时最好考虑好空调的摆放位置及悬挂高度，如果决定要使用空调，最好能在刮大白之前把空调孔打好。

电源位置不合理

遗憾讲述：卧室内布线时没有准确测量，而是大致目测了一下，就把电源插座的位置确定了。结果电脑桌买回家才发现，桌腿的位置正好挡住了电源插座的位置，没办法只好用排插代替，在外面走明线了。

在安排卧室电源插座的位置之前，应尽可能准确地将所要摆放的家具尺寸提供给电工师傅。另外，在不影响美观的前提下，尽可能多预留几个电源插座，将来早晚用得上。

顶灯没做成双控的

遗憾讲述：装修半年后才听说，顶灯可以双联双控，门旁一个开关，床边一个开关，这样省得冬天躺在床上再起来关灯了。

如果做不了双控灯，可以在顶灯上安装控制器，把顶灯变成可遥控的，同样可以达到双控效果。

地热回填地面没找平

遗憾讲述：装修卧室时自己改的地热，可在回填的时候没有找平，造成地面凹凸不平，高低差较大。虽然用肉眼看不出什么



毛病，可地面质量实在太差，严重影响地板的铺装，必须重新进行地面找平。

地热回填时业主一定要在场，现场督促工人进行地面找平，回填时地面做得越平整，铺设地板时就越容易。否则事后通过地流平等方法进行找平，不但成本高，而且工艺复杂。

进户门尺寸未留余份

遗憾讲述：当初安装客厅进户的二道门时，只考虑了地板的厚度，没考虑地垫的厚度问题，结果造成地板铺完之后几乎没有余份。本来想在进门口放一个漂亮的地垫，现在看来根本不能实现。

在安装门时，一定要充分考虑地板、地砖、地垫等的厚度，提前留出余份。

背景墙没预留壁挂插座

遗憾讲述：电视背景墙装修时，光顾着看总体效果，忽视了其实用功能，结果忘记

预留壁挂电视的电源插座。没办法，现在液晶电视只能摆在电视柜上，感觉很压抑。如果挂起来就得走明线，难看极了。

如果业主家里使用液晶电视，一定要在背景墙上预留出壁挂电源插座的位置。如果电视柜是标准高度，即使将电视放在电视柜上，也可以挡住壁挂插座，不会影响外观效果。

背景装饰画间距留小了

遗憾讲述：客厅装修时先挂的背景装饰画，后来买的沙发。装饰画的尺寸为0.6m×0.6m，共挂了四幅，每幅的间距为0.4m，总长度3.6m。刚挂的时候觉得很漂亮，可4.2m长的沙发一摆上就显得装饰画太小了，间距要是再大一些就好了。

在挂背景装饰画之前，一定要确定客厅的长度及沙发的尺寸，综合考虑这几方面的因素后，再决定装饰画的间距大小。不然返工的话，墙上就要留下钉眼了。(刘飞)

油漆常见问题巧解决

油漆是室内装潢中重要的一个环节，容易出现一些棘手的问题，让人束手无策。其实只要找出问题发生的真正原因，对症下药，就会有令人满意的结果，以下即针对油漆易产生的问题，提出解决之道，让你在室内装潢时能更加得心应手。

油漆剥落

可能是表面过于光滑的缘故。若原涂料是有光漆或者是粉质的(加未经处理的色浆涂料)，新上的油漆在表面就粘不牢。或可能是木料腐朽或金属有锈斑，也有因油漆质量不好而剥落的。小面积的油漆剥落，可先用细砂纸打磨，然后抹上腻子，刷上底漆，再重新上漆；大面积的剥落必须把漆全部刮去，重新涂刷。

出现裂纹

这种情况多半要用化学除漆剂或热风喷枪将漆除去后，再重新上漆。若断裂范围不大，这时可用砂磨块或干湿两用砂纸蘸水，磨去断裂的油漆，将表面打磨光滑之后，抹上腻子，刷上底漆，并重新上漆。

产生污斑

油漆表面产生污斑的原因很多。例如：乳胶漆中的水分溶化墙上的物质而锈出漆面，用钢丝绒擦过的墙面会产生锈斑，墙内暗管渗漏出现污斑等。为防止污斑，可先刷一层含铝粉的底漆；若已出现污斑，可先除去污斑处乳胶漆，刷层含铝粉的底漆后，再重新上漆。

失去光泽

原因是未上底漆，或底漆及内层漆未干就直接上有光漆，结果有光漆被木料吸收而失去光泽。有光漆的质量不好也是一个原因。用干湿两用砂纸把旧漆磨掉，刷去打磨的灰尘，用干净湿布把表面擦净，待干透后，再重新刷上面漆。要特别注意的是，在气温很低的环境下涂漆，漆膜干后，也可能会失去光泽。(胡佳)



婚房装修“三不”

对一个家庭来说，婚房是家真正意义的开始。而即将步入幸福殿堂的年轻人所面临的一个最实际的问题，就是如何选择婚房的风格，营造属于自己的舒适爱巢。

家具：不可风格各异

不论是独居或是与父母同住，自己小屋里的家具要有统一的艺术风格和整体韵味。家具最好成套买或尽量挑选颜色、式样、格调较为一致的，力求形成统一的风格。如线条的曲直横斜、粗细长短，形式的凹凸起伏、方圆宽窄，色彩的枯润浓淡、明暗冷暖等，都要有统一的韵味。如果自己原来已有家具，只需再购置少部分家具时，也应本着彼此和谐的原则，要么把原有的家具加以改制，重新调整上色，与想要买的家具统一；要么在购买新家具时，尽量与原有家具匹配。这样就遵循了“寓多样于统一”的形式美的原则。

色彩：不宜过分浓烈

新婚居室若要在整体布置上突出喜庆的气氛，美观舒适的色彩设计可以说

是省力的办法。红色是传统的中国式婚礼的主色调，也愈来愈受到年轻人的喜爱。新婚居室布置既要突出欢庆的气氛，也要做长远的考虑，色彩不宜过分浓烈，适当选择一些中间色系比较稳妥，这样不容易造成视觉疲劳。新房如用上红色地毯或红色灯罩，会让房内新婚气氛得以蔓延，让人保持新婚那分好心情。墙面、地面是房内最大的面积，它们的色彩应同家具的色调相近，地面色彩应稍深于墙面。

装修：不必一步到位

新婚家居的装修要有长远考虑，别光顾一时的舒服，所有的东西都做到一步到位，客厅里的大沙发面对一个大背景墙或是电视柜；卧室里是衣柜、大床，满眼是能动和不能动的家具，很长一段时间无法再做改变与调整，留下许多麻烦和遗憾。因为当二人世界变成三口之家的同时，家居设计理念和流行趋势也会有所改变，一次性完成装修会造成很大的浪费。因此，新房装修一定要“留白”，为适应未来变化留有足够的空间。(佳佳)

星艺装饰
XINGYI DECORATION

而福前思连 演绎永恒精彩

央视上榜品牌
广东省著名商标
中国装饰装修十强企业
中国装饰装修质量、服务、诚信五星企业



**幸福到家！
BEAUTIFC HOME!**

**星艺19年
感恩大行动！**

星艺装饰值此周年庆之际，零利润项目全城征集样板房，欢迎洛阳至尊样板房

豪宅/别墅/大户型设计装修专家

**幸福到家！
BEAUTIFC HOME!**

样板房全国征集中……

即日签约送 装修大礼

大礼一：活动期间咨询客户免费量房

大礼二：活动期间签单客户设计费全免

大礼三：交订金1000元返1000元

大礼四：工程造价3万元以上送价值5000元衣柜移动门

大礼五：工程造价5万元以上送价值8000元套装门

大礼六：工程造价8万元以上返10000元



把装修交给我们，您放心上班去！

拨打热线电话，了解更多活动详情！品鉴专线：0379-63302681 15837935628

公司地址：洛阳市九都路与解放路交叉口向东50米 www.xydec.com.cn

全国联保热线：8008303295